
Про особливості  заповнення даних  
 за ф. №21-заг(місячна) "Звіт про реалізацію продукції  

сільського господарства" 
 
            Дані державного статистичного спостереження за ф.№ 21-заг (місячна) заповнювати на  

бланках форми, затвердженими наказом Держстату 08 червня 2022р. № 164 (зі змінами, 

внесеними наказом Держстату від 10 листопада 2022р. № 279) та використовувати 

Роз’яснення щодо показників форм №21-заг(місячна) і №21-заг(річна) "Звіт про реалізацію 

продукції сільського господарства" від 12.07.2017  №17.4-12/5. 

             При заповненні даних  СС за ф. №21-заг (місячна) слід врахувати: 

 Показники форми № 21-заг (місячна) включають дані наростаючим підсумком  

за період з початку року щомісячно.  

 Показники «кількість реалізованої продукції» (графа 1) та вартість 

реалізованої продукції (графа 2) уключають: 

 обсяг реалізованої продукції сільського господарства власного виробництва у 

натуральному вигляді без продукції, переробленої на власних (орендованих) 

потужностях після її відвантаження за межі підприємства незалежно від 

надходження платежів за неї; 

 обсяг реалізованої продукції власного виробництва, реалізованої структурним 

підрозділам, що знаходяться на балансі підприємства; 

 обсяг реалізованої продукції  працівникам підприємств (членам їх сімей), виданої за 

рахунок оплати праці; 

 обсяг реалізованої продукції, виданої в рахунок орендної плати за землю та 

майнових паїв (часток). 

 Показники «кількість реалізованої продукції» (графа 1) та вартість 

реалізованої продукції (графа 2) не уключають: 

 використання продукції власного виробництва для внутрішніх потреб підприємства 

(на насіння, корми тощо); 

 продукцію, що була спожита (використана) безпосередньо працівниками 

підприємства (членам їх сімей) на безоплатній основі (матеріальна допомога тощо); 

 повернення різних видів позик; 

 обсяги продукції сільського господарства, які передані іншим підприємствам на 

зберігання. 

 За графою 3 звіту "Кількість продукції в наявності безпосередньо в підприємства"  

не включаються дані про зернові та зернобобові, олійні культури, що є власністю 

підприємства, але зберігаються на загальних умовах на зернозберігаючих та 

зернопереробних підприємствах.  

 

 Управління збирання, підготовки даних та взаємодії 

                        з респондентами: 

                       (0432) 52 57 78, (0432) 52 57 64, (096) 398-49-78. 
 


